

Szerződéskötési Eljárásrend Sub-Aggregátor csatlakozása

A jelen Szerződéskötési Eljárásrendben nagy kezdőbetűvel használt fogalmak az Aggregátor www.innopay.hu című honlapján („szolgáltatóknak” menü pont alatt) megjelölt, illetve az alábbi jelentéssel bírnak:

Aggregátor: Az InnoPay Zrt.

Aggregátori Szerződés: Az Aggregátor és a Sub-Aggregátor közötti kétoldalú szerződés, amely a Háromoldalú Szerződésben foglalt rendelkezésekhez képest a felek által megállapodott eltéréseket, esetleges egyedi díjazási vagy vállalási rendelkezéseket, valamint a Háromoldalú Szerződésben foglalt szolgáltatásokon túli, de azokhoz kapcsolódó, esetlegesen megállapodott egyéb szolgáltatásokat szabályozza.

Háromoldalú Szerződés: A Sub-Aggregátor, a GIRO Zrt., illetve az Aggregátor között megkötött háromoldalú szerződés, amelynek általános szerződéses feltételeit üzletszabályzata tartalmazza.

Szerződéskötési Eljárásrend: Az Aggregátor honlapján közzétett jelen tájékoztató a Sub-Aggregátor és az Aggregátor közötti szerződéskötéshez szükséges dokumentumokról, követelményekről és a szerződéskötési folyamat lépéseiről.

Sub-Aggregátor: A kedvezményezett részére az egységes adatbeviteli megoldás előállítását és a fizetési művelet teljesítésének igazolását nyújtó szolgáltató.

Technikai Kézikönyv: Az Üzletszabályzat 1. sz. melléklete, amely tartalmazza az üzenetváltásokkal összefüggő technikai részleteket, hibakezeléseket, szolgáltatási szinteket és az adatszolgáltatási szabályokat.

Tesztelési Forgatókönyv: Az Üzletszabályzat 7. sz. melléklete. A tesztelés során elvégzendő feladatok jegyzéke, amely lépésekre lebontva tartalmazza a Sub-Aggregátor által ellenőrzendő funkciókat.

Üzletszabályzat: A Háromoldalú Szerződés üzletszabályzata.

Jelen Szerződéskötési Eljárásrend célja az Aggregátor és a Sub-Aggregátor közötti, az aggregátori szolgáltatás környezetéhez történő csatlakozás érdekében megkötendő szerződésekkel kapcsolatos eljárásrend meghatározása.

Sub-Aggregátor jogi státuszával szembeni követelményeket az Aggregátor honlapja tartalmazza.

1. A szerződéskötési igény bejelentése

Az Aggregátorral kizárólag a Sub-Aggregátor szerződik, amely az egységes adatbeviteli megoldás generálási igényét továbbítja az Aggregátor felé. Az aggregátori szolgáltatás környezetéhez történő csatlakozási igényét a Sub-Aggregátorként csatlakozni kívánó pénzforgalmi szolgáltató (a továbbiakban: **Kérelmező**) közvetlenül az Aggregátornak nyújtja be elektronikus úton az Aggregátor honlapján megjelölt e-mail címre (a továbbiakban: **Kérelem**).

A Kérelem Aggregátorhoz történő beérkezését követően az Aggregátor a Kérelmező a Kérelemben megjelölt elérhetőségére elektronikus úton titoktartási nyilatkozatot küld meg. A Kérelmező köteles a

titoktartási nyilatkozatot cégszerűen aláírva visszajuttatni az Aggregátor részére. A titoktartási nyilatkozat Aggregátor általi átvétele a csatlakozási folyamat megkezdésének előfeltétele.

A titoktartási nyilatkozat átvételét követően az Aggregátor 15 napon belül továbbítja a Kérelmező részére a Háromoldalú Szerződést, továbbá annak Üzletszabályzatát és egyéb mellékleteit. A dokumentumok és a követelmények átnézése után a jelentkező jelzi felénk a csatlakozási szándékát. Ekkor kerül kiküldésre számára a Szándéknyilatkozat és a Regisztrációs Díjról szóló díjbekérő.

2. Regisztrációs díj megfizetése

Az Aggregátor a Regisztrációs Díj megfizetését követően kezdi meg a szerződéskötéshez szükséges, jelen Szerződéskötési Eljárásrendben megjelölt feladatok ellátását, vagyis a Kérelmező a lenti 4. pontban foglalt tesztelesek megkezdéséig köteles a díjat kiegyenlíteni. Az Aggregátor a Regisztrációs Díjról szóló számlát a díj megfizetésének napjával állítja ki. A Regisztrációs Díj megfizetése a tesztelesek megkezdésének feltétele.

Az Aggregátor a Regisztrációs Díjat nem téríti vissza, ha a szerződéskötés a Kérelmezőnek felróható okból marad el, így pl. A Kérelmező nem teljesíti a szükséges teszteket vagy nem felel meg a csatlakozási feltételeknek. A Kérelmező a Regisztrációs Díjat ennek tudomásulvételével fizeti meg.

3. Személyi és tárgyi feltételek igazolása

Az Aggregátor részére benyújtandó okiratok, dokumentumok, nyilatkozatok a következők:

- 30 napnál nem régebbi székhely szerinti cégkivonat vagy nyilvántartási kivonat (igazolás);
- a Kérelmező nevében aláíró vezető tisztségviselő (képviselő) aláírási címpéldányának vagy aláírás mintájának eredeti példánya;
- az Aggregátor ez irányú felszólítása esetén a Kérelmező személyi és tárgyi- és egyéb, az Üzletszabályzatban megjelölt feltételeknek való megfelelésének igazolása az Aggregátor által meghatározott formában és tartalommal (adott esetben az Aggregátor által megküldött nyilatkozati minta alapján);
- a Kérelmező pénzforgalmi szolgáltatási engedélye, illetve amennyiben a Kérelmező az egységes adatbeviteli megoldásban kedvezményezettként nem a tényleges kedvezményezett és annak fizetési számláját, hanem egy olyan számlát kíván megjelölni, amelyről külön lépésben számolna el a tényleges kedvezményezettel, akkor a fizetési műveletek elfogadása pénzforgalmi tevékenységre vonatkozó engedélye.

Nem magyar székhelyű Kérelmező az alábbi további dokumentumokat köteles benyújtani:

- EGT tagállam felügyeleti hatósága által kiadott pénzforgalmi engedély alapján Magyarországon történő határon átnyúló szolgáltatás nyújtása jogának igazolása (passporting igazolása);
- a Kérelmező nevében aláíró vezető tisztségviselő (képviselő) képviseleti jogának igazolása, amennyiben a cégkivonat, illetve a Kérelmező nyilvántartásba vételének igazolása nem tartalmazza;
- magyarországi kézbesítési megbízott megbízásának és a megbízás elfogadásának igazolása azzal, hogy a Kérelmező (Sub-Aggregátor) kézbesítési megbízottjának kézbesített postai küldemények a Sub-Aggregátornak kézbesítettnek küldeményeknek minősülnek.

A nem magyar nyelvű dokumentumokról hiteles fordítást szükséges csatolni.

A benyújtott dokumentumok tekintetében egy alkalommal, 30 napos határidővel az Aggregátor a Kérelmezőt hiánypótlásra hívhatja fel. Amennyiben a Kérelmező a hiánypótlást nem, vagy nem megfelelően teljesíti, a csatlakozási folyamat lezárásra, elutasításra kerülhet.

4. Technikai feltételek igazolása

A Kérelmező a csatlakozás érdekében köteles teljesíteni mindazon technikai feltételeket, amelyeket a Technikai Kézikönyv előír. A Kérelmező az elvárt technikai feltételek fennállásának igazolása céljából köteles részt venni a Tesztelési Forгатókönyvben meghatározott teszteken, az Aggregátor által meghatározott gyakorisággal és időpontban.

Az Aggregátor a benyújtott dokumentumok, valamint a teszteken való megfelelés alapján, azok benyújtásától számított 30 napon belül dönt a Kérelmező csatlakozásáról és erről a Kérelmezőt elektronikus úton értesíti.

5. A csatlakozás engedélyezése

Az Aggregátor kizárólag abban az esetben engedélyezi a Kérelmező csatlakozását, amennyiben az egyaránt hiánytalanul teljesítette a személyi és tárgyi, valamint a jelen Szerződéskötési Eljárásrend megjelölt egyéb feltételeket, továbbá megfelelt a Tesztelési Forгатókönyv által meghatározott teszteken. A szerződéskötési szándék elfogadásával egyidejűleg az Aggregátor elektronikus úton megküldött levélben tájékoztatja a Kérelmezőt, hogy megfelel az Aggregátor által támasztott valamennyi követelménynek és jogosult az Aggregátori Szerződés, valamint ezt követően a Háromoldalú Szerződés megkötésére.

6. A csatlakozás elutasítása

Az Aggregátor a csatlakozási kérelmet elutasíthatja különösen, de nem kizárólagosan, amennyiben a Kérelmező

- a csatlakozási dokumentációt nem, vagy hiányosan nyújtja be és az ez alapján kiadott hiánypótlásnak nem, vagy hiányosan tesz eleget;
- nem felel meg a személyi és tárgyi vagy az Üzletszabályzatban megjelölt egyéb feltételek valamelyikének, így különösen, ha a Kérelmezővel szemben csődeljárás, felszámolási eljárás; kényszertörlési eljárás vagy végelszámolás van folyamatban;
- a Tesztelési Forгатókönyvben meghatározott tesztek végrehajtása sikertelen volt.

Az Aggregátor az elutasításáról az ok megjelölésével 15 napon belül értesíti a Kérelmezőt. A kérelem elutasítása esetén a Kérelmező jogosult ismételt benyújtani azt és az ismételt benyújtás tekintetében - eltérő aggregátori döntés hiányában - a jelen Szerződéskötési Eljárásrend az irányadó.

6. Az Aggregátori Szerződés megkötése

A szerződéskötési szándék elfogadását követően az Aggregátor továbbítja a Kérelmező részére az Aggregátori Szerződést.

Az Aggregátor szolgáltatásainak igénybevételére vonatkozó jogviszony a Kérelmező és az Aggregátor, valamint a GIRO Zrt. közötti Háromoldalú Szerződés, és - eltérő üzleti megállapodás esetén - az Aggregátor és a Kérelmező közötti Aggregátori Szerződés megkötését követően jön létre. A Háromoldalú Szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi az Aggregátori Szerződés, valamint az Üzletszabályzat.

8. A Háromoldalú Szerződés megkötése

Az Aggregátor, a Kérelmező és a GIRO Zrt. közötti Háromoldalú Szerződés aláírására az Aggregátori Szerződés megkötését követően kerül sor.